1.AMETROPIE SPHERIQUE 18 PTs

Un oeil d’un sujet jeune présente une vergence (désaccommodée) Do = 61,50 6.
Sa rétine [R’] est a 20,875 mm du plan principal image [H’c].

1.1 Calculer la réfraction axiale R et préciser la nature de I'amétropie.

/2 /0,5
70,5 Déterminer la distance rémotale HoR .
1.2 Indiquer si cet ceil peut fournir une vision nette au loin.
/1 1.3 Déterminer la vergence D, du verre compensateur placé a 15 mm de [Hg] avec
/1,3 HoR =+40 cm
Sans compensation et avec cet ceil :
& cette personne peut voir nettement au plus prés a 10 cm de Ho.
/1 1.4  Calculer I'accommodation maximale avec R = +2,50 8.
/1 1.5 Représenter le parcours d’accommodation coté réel (ceil non compensé).
= il regarde, sans lunette, un objet AB situé a 40 cm de son plan principal objet [Ho].
1.6  Calculer 'accommodation nécessaire pour voir nettement AB.
/1
< il regarde désormais le méme objet (noté cette fois-ci A.B,) a travers son verre :
1.7 Déterminer I'accommodation nécessaire pour voir nettement avec compensation & 38,5 cm de [L].
n,;5 1.8 Déterminer la distance du proximum apparent P, .avec Acc maxi = +12,50 5 et DL = +2,418
1.9 Représenter le parcours d’accommodation apparent ceil (compensé).
/1,5
/1,5 A P'aide des résultats précédents, conclusion sur la « facilité a voir » a toutes les distances pour
cet ceil :
1.10 Indiquer si I'effort accommodatif est moindre avec ou sans lunettes.
/1 Suite & un accident cet ceil devient aphaque.
Il porte un verre compensateur placé 3 13 mmde S ( sommet de la cornée).
Ce nouveau verre compensateur a une vergence D, =+13,508
1.11 Calculer la position du remotum de cet ceil devenu aphaque
1.12 Calculer sa réfraction axiale principale. .
ﬁ 1.13 Calculer la puissance de cet ceil aphaque avec SH'o = SHo =+2mm et n'= 1,336.
/2
2. ASTIGMATISME 7 PTS
1 Pour compenser parfaitement ( 4 15 mm de [Ho]) un ceil il faut un verre de formule -4.25 (-1.75)¢e.
2.1 Indiquer les vergences de ce verre : Do et Dygoe.
171 2.2 Calculer les réfractions axiales iRgoe et SRoo.
/0,5 2.3 Préciser la nature de I'astigmatisme :
mixte hypermétropique myopique / composé simple / direct inverse oblique.
La vergence horizontale de cet ceil est Doe-=63,756 etn’ =1,336
/1 - -
1 2.4 Determiner la position de la rétine H'.R'.
2.5 Calculer la vergence verticale Dog, avec R g0 =+5,508 et H'R’ = 22.36mm
/0,/%/50,5 2.6 Calculer les deux distances focales images H'oF'ooc et H'oF "' 0s0°.
’ Representer sur un schéma la position des focales par rapport a la rétine.
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